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Poudarek tudi občanskemu 

raziskovanju 
V Muzeju Žiri bodo j�tri zvečer predstavili nov Žirovski občasnik, ki je tudi letos sestavljen· iz dveh 
zvezkov: 53. številke in knjige z naslovom Sto let po smrti Tavčar še živi avtorja Miha Nagliča. 

MATEJA RANT 

Žiri - Tokratna številka Ži­
rovskega oblasnika med 
drugim prinaša uvodnika 
Mirana Hladnika in Mihe 
Nagliča, intervjuja z Apolo­
nijo Klančar in Nado Dem­
šar, zadnje risbe Tomaža 
Kržišnika (1943-2023) ter 
več raziskovalnih člankov. 
Spomnili so se tudi stote 
obletnice smrti Ivana Tav­
tarja in pesnika Franceta 
Kopača, ki bi letos dopolnil 
sedemdeset let. Ob tem je 
v novi številki mogoče najti 
še prvo objavo »poznih lepo­
slovnih poskusov dveh ob­
časnikarjev«, kot se je izrazil 
Miha Naglič, in sicer kratice 
zgodbe Alojza Demšarja in 

Žirovskemu občasniku 
so letos dodali še knjigo 
Miha Nagliča z naslovom 
Sto let po smrti Tavčar še 
živi. 

pesmi Mihe Nagliča, ki pod 
razno opiše še svoje srečanje 
z medvedom, saj kot prav;, 
so pretekle objave, tudi v Go­
renjskem glasu, naletele na 
izjemen odziv. Skupaj je pri 
pripravi Žirovskega obča­
snika sodelovalo ·22 avtorjev. 

V svojih uvodnikih tako 
Hladnik kot Naglič pišeta 
o spominu na 23. oktober 
1943, ko so se Nemci umak­
nili iz Žirov. Sledita intervju-
ja z jezikoslovko, prevajalko 
in zdravstveno svetovalko 

Apolonijo Klančar ter Nado 
Demšar, ki povsem sama 
upravlja kmetijo na Dobra­
čevi. Precej prostora so tok­
rat namenili tudi znanstve­
nemu in občanskemu razi­
skovanju, k čemur jih je po 
besedah urednika Žirovske­
ga občasnika Miha Nagli­
ča spodbudil lanski podvig 
Zdravka Mlinarja, ki je ure­
dil zbornik Izzivi občanske­
ga raziskovanja oziroma ži­
rovsko knjigo knjig, kot- ji 
pravijo. Svoje raziskovalne 
članke so prispevali Milka _ 
Bokal, ki bo izdala Žirovski 
slovar, Martina Horvat 

raziskuje neznanstveno ro­
doslovje, Janez Jereb je v Ži­
reh našel še nove borce za se­
verno mejo, Petra Leben pa 
nadaljuje serijo o priimkih­
tokrat so na vrsti priimki na 
I in J. Miha Mlinar je napisal 
strokovni članek o arheolo­
ških najdbah iz rimske dobe 
na Ži1ku, Janez Stanonik pa 
piše o tem, kako se je kmeto­
valo po staiem. "V tem delu 
sem tako združil znanstve­
no in občansko, kar mogo­
če komu ne bo všeč; avtor­
je pa sem razvrstil po abece­
di.« V nadaljevanju so doda­
li še odzive na knjigo Izzivi 

občanskega raziskovanja. je 
pojasnil Naglič. 

Žirovski občasnik prina­
ša še več prispevkov ob sto­
letnici smrti Ivana Tavčar­
ja, pri čemer je Naglič ome­
nil članek Tončke Stanonik, 
ki piše o Tavčarjevi hiši na 
Bregu v Ljubljani, iz poglav­
ja Spominski utrinki pa je v 
ospredje postavil članek Du­
šice Herman, ki je pripravila 
topel portret nekdanjega no­
vinarskega kolega Nejka Po­
dobnika. Z dvema prispev­
koma so se spomnili tudi le­
tos preminulega nekdanje­
ga direktorja Etikete Anto­
na Oblaka, ki je bil po Nagli­
čevih besedah velik podpor­
nik Žirovskega občasnika. 
Barvna likovna priloga med 
drugim prinaša zadnje risbe 
prav tako letos preminulega 
Tomaža Kržišnika. V rubri­
ki Pod razno pa je objavljen 
tudi govor Boruta Pahorja 
na lanski Maistrovi prosla­
vi v Žireh. 

Žirovskemu občasniku so 
letos dodali še knjigo z nas­
lovom Sto let po smrti Tav­
čar še živi Miha Nagliča. »le• 
tos praznujemo Tavčarjevo 
leto in ob tem sem se spom­
nil, da sem leta 2001, ob 
150. obletnici Tavčarjevega 
rojstva, v Gorenjskem gla­
su pisal podlistek ·z več kot 
70 nadaljevanji, ki sem jih 
zdaj zbral in po temah obja• 
vil v knjigi,« je pojasnil Nag­
lič in dodal, da je ob tem v 

knjigi objavil še dva intervju­
ja z Miranom Hladnikom iz 
Snovanj. 

Občinski svet v Kamniku je potrdil omilitev pogojev za zasedbo delovnega mesta direktorja Zavoda za  
turizem in  šport Kamnik, s čimer se  nadejajo večjega nabora kandidatov. 

ALEŠ SENOŽETNIK 

Kamnik-Občinski svet v Ka­
mniku je na zadnji seji potr­
dil novelacijo odloka o usta ­
novitvi javnega zavoda Zavod 
za turizem in šport Kamnik. 
S potrditvijo so omilili pogoje 
za zasedbo delovnega mesta 
direktorja za,oda. Doslej zah­
tevano univerzitetno izobraz­
bo in zna.nje dveh tujih jezi­
kov so nadomestili z visoko­
šolsko izobrazbo oz. izobraz• 
bo prve bolonjske stopnje, za­
doščalo pa bo že znan je enega 
tujega jezika. 

Kot je pojasnila vodja od­
delka za družbene dejavno­
sti Katja Vegel, so se za spre­
membo odločili zaradi vrste 
neuspelih javnih razpisov. V 
zadnjih desetih letih so na­
mreč zavod več kot polovi­
co časa vodili vršilci dolžnos­
ti direktorja. posameznik pa 

ga je vodil v povprečju le dvaj­
set mesecev. Od marca lani 
sicer zavod kot vršilec dolž­
nosti vodi Luka Svetec. 

»Vsekakor takšna lluktua­
cija ne more biti v prid de­
lovanju javnega zavoda,« je 
dejala Veglova, ki je dodala, 

da so glede spremembe pri· 
dobili tudi mnenje ministr­
stva za javno upravo, kjer so 
pojasnili, da zakon o javnih 
zavodih specifičnih pogo­
jev za imenovanje direktor­
ja ne ureja in pogoje prepuš­

. ča ustanovitelju. 
V Gibanju Svoboda sta sve­

tnika Karla Urh in Aleš Lipič­
nik posvarila pred nižanjem 
standa1dov. »Obana se pre­
več ukvarja s kadrovskimi 
zahtevami, pozablja pa na 
vsebinski vakuum, ki ga ima­
mo na tem področju,« je še 
povedala Karla Urh. 

Matija Sitar Močnik iz 
SDS je poudaril, da ima svet 
zavoda še vedno kompe­
tence in možnosti, da izbe­
re najboljšega izmed prija• 
vljenih kandidatov. Svetnik 
Sandi Uršič pa je izrazil ve• 
selje, da je občinska upava 
pridobila mnenje ministr­
stva in je uspelo to, za kar so 
si prizadevali_ že v prejšnjem 
mandatu, čeprav gre po nje­
govem mnenju za »pripra­
vo terena«, da mesto zavza. 
me sedanji vršilec dolžnos• 
ti. »Zanimanja za to delov­
no mesto ni veliko. Zahteve 

še brez rešitve za 
poškodovani most 

Medvode - Avgustovske 
poplave so poškodovale tudi 
občinski most čez reko Soro 
na Cesti komandanta Stane­
ta v Medvodah. Omogočal je 
promet za motoma vozila v . 

sodelovalo 1676 oseb. Veli­
ka veana, kar 71 odstotkov, 
si želi sprememb v smeri 
trajnostne mobilnosti. Naj­
več, kar štirideset odstotkov 
glasov, je prejela varianta 3, 
ka1 pomeni, da si občanke in 
občani želijo, da je most od-

Občinski most na Cesti komandanta Staneta v Medvodah 
še naprej ostaja odprt samo za pešce in kolesarje. 1 ro10: P,�, 

·obe smeri ter imel na vsa­
ki strani urejena dva ozka 
pločnika. Zaradi poškodb je 
bil nekaj časa popolnoma za­
prt, nato so ga odprli, a le za 
kolesarje in pešce - in tako 
je še danes. 
. Na oba.ni so se pred krat­
kim na občane obrnili s pos­
vetovalno anketo, v kateri 
so jih spraševali o prome­
tni ureditvi v prihodnje. An­
keta je zaključena, rezulta­
ti kažejo zavezanost trajno­
stni mobilnosti.» V anketi je 

Pogled s sedemtisočaka 

- prt le za kolesarje in pešce. 
Rezultate ankete in pripom­
be ter predloge občank in 
občanov bomo posredovali 
projektantu, Id bo pripravil 
predlog rešitve,« so pojasni­
li na Oba.ni Medvode. 

Medtem so dobili nove po­
datke o stanju mostu, ki niso 
spodbudni. »Temelji, pred­
vsem podpornika, so poš­
kodovani do te mere, da bo 
zelo verjetno potrebna novo­
gradnja,« je povedal župan 
Medvod Nejc Smole. 

Železniki - V Krajevni knjižnici Železniki bo v četrtek ob 18. uri 
potopisno predavanje Ane Prevc Megušar Pogled s sedemti­
sočaka. Predstavila bo svoj vzpon na Peak Lenin, 7134 metrov 
visoki vrh v pogorju Pamir v Kirgiziji. Knjižnica hkrati vabi še 
na ogled razstave fotografij z gora Franca Jensterla z naslo­
vom Pod Alpami, ki bo potekala vse do konca januarja. Oba 
dogodka sta vključena v program festivala Brati gore, ki vsako 
leto poteka ob mednarodnem dnevu gora (11. december). 

so visoke, plačilo pa slabo 
in to se od1aža tudi pri pri­
javah,« je povedal in dodal, 
da so imeli v preteklosti pri 
izbiri tudi precej smole in 
zapletov. Izrazil je tudi upa­
nje, da bo direktor v prihod­
nje uspešen. »Trend noči­
tev in obiska gre v nasprotno 
smer kot finančni stroški,« 
je povedal. 

Zaplet, ki je še aktualen, se 
nanaša tudi na nekdanjega 
direktorja Roka Jarca, ki je 
štiriletni mandat začel juni­
ja 2021, febmarja lani pa ga 
je, potem ko ga je uslužben­
ka obtožila fizičnega napa­
da in šikaniranja (obtožbe je 
Jarc sicer zavrnil), svet zavo­
da nezakonito razrešil. O b ­
činski svet zadeve ni obrav­
naval. Jarc se je pritožil na 
Delovno in socialno sodišče 
v Ljubljani, ki je razsodilo v 

njegovo korist, zadeva pa še 
ni pravnomočna, saj sta se 
stranki pritož.ili. 

»Glede na ugotovitev sodi­
šča", da so bili vsi sklepi sve­
ta Zavoda za turizem in šport 
Kamnik prepoznani kot ne-

»Zanimanja za to 
delovno mesto ni veliko. 
Zahteve so visoke, plačilo 
pa slabo in to se od!aža 
tudi pri prijavah.« 

zakoniti in ker sodba še ni 
pravnomočna, ima ZTŠK 
trenutno po mojem razume­
vanju dve osebi na direktor• 
skem mestu, direktorja in v. 
d. direktorja, ki ne izpolnjuje 
izobrazbenih pogojev,« nam 
je zatrdil Jarc. 


